

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.07.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005235511

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GREBET Immobilien AG, Bettlach

GREBET Immobilien AG bei Marguerite Kummer-Gerster Riedstrasse 23 2544 Bettlach

GREBET Immobilien AG, in Bettlach, CHE-102.407.577, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 222 vom 15.11.2016, Publ. 3162547). Vermögensübertragung: Die Gesellschaft überträgt gemäss Vertrag vom 23.06.2021 Aktiven von CHF 13'917'868.24 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 8'474'818.40 auf die "AlphaBeta Immobilien AG", in Solothurn (CHE-149.954.473). Gegenleistung: 830'644.28. Vermögensübertragung: Die Gesellschaft überträgt gemäss Vertrag vom 23.06.2021 Aktiven von CHF 13'956'612.15 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 8'230'521.20 auf die "SeeGut Immobilien AG", in Stäfa (CHE-284.793.063). Gegenleistung: CHF1'113'685.39 . Vermögensübertragung: Die Gesellschaft überträgt gemäss Vertrag vom 23.06.2021 Aktiven von CHF 16'332'773.84 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 9'955'862.15 auf die "Aare AG", in Solothurn (CHE-326.693.587). Gegenleistung: 1'950'506.14. Vermögensübertragung: Die Gesellschaft überträgt gemäss Vertrag vom 23.06.2021 Aktiven von CHF 15'896'601.33 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 11'284'195.78 auf die "Sommertal AG", in Altdorf (UR) (CHE-319.393.080). Gegenleistung: keine.

Tagesregister-Nr. 3174 vom 28.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 222, Datum: 15.11.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn